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Urmare a modificării și completării Ordonanței Guvernului nr. 58/1998 privind 

organizarea și desfășurarea activității de turism în România, aprobată cu modificări și 

completări prin Legea nr. 755/2001, precum și ale Ordonanței de Urgență nr. 86 din 23 

iunie 2022 și ale Procedurii din 8 august 2022 de avizare a Organizației de Management al 

Destinației, ne exprimăm voința de a coopera și de a ne asocia, în conformitate cu 

prevederile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000, cu privire la asociații și fundații, aprobată 

cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005. 

Astfel,  în vederea demarării procedurii de înființare a Organizației de Management 

al Destinației la nivel județean, vă invităm la o dezbatere publică în data de 02.03.2023, 

începând cu ora 11,00, la Sala ,,Remus Opreanu” din cadrul Palatului Administrativ, 

Bulevardul Tomis nr.51, Constanța. 

Prin intermediul acestui eveniment se urmărește identificarea unor modele de bune 

practici și împărtășirea acestora stakeholderilor din turism, precum și reprezentanților 

administrațiilor locale cu potențial turistic din Județul Constanța, care pot deveni membri 

fondatori ai OMD- ului județean, în condițiile legii. 

Totodată, dezbaterea va avea ca temă statutul organizației și obiectivele sale 

esențiale, promovarea investițiilor în turism, forța de muncă specializată și educația, 

digitalizarea și inovarea, durabilitatea, dar și acțiuni orientate concret către sectoarele 

principale ale turismului, servicii conexe și transporturi, proiecte de dezvoltare, etc. 

Vă așteptăm alături de noi, pentru a ne uni eforturile în vederea dezvoltării și 

promovării turismului în Județul Constanța. 

Pentru informații suplimentare, vă punem la dispoziție O.G. nr.58/1998, actualizată 

și Ordinul Ministerului Antreprenoriatului și Turismului din data de 08.08.2022, privind 

aprobarea procedurii de avizare a Organizațiilor de Management al Destinației. 

              

 

CCCOOONNNSSSIIILLLIIIUUULLL   JJJUUUDDDEEEȚȚȚEEEAAANNN   CCCOOONNNSSSTTTAAANNNȚȚȚAAA 

DIRECȚIA DE TURISM ȘI COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ 

SUBORDONATE 
SERVICIUL TURISM, PROMOVARE TURISTICĂ ȘI COORDONAREA CENTRULUI DE 

EXCELENȚĂ ÎN TURISM 
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